Parts list / Osaluettelo

W o bH®E

Iltem/Osa Drawing/Piirustus Description/Kuvaus Code/Koodi | Material/Materiaali Katkaisumitta
1 Assembly profile AP7070-2 AP7070-2 4-uraa EN AW-6082 2 1500,000 mm
2 AE00501 U-Shape 10632 S235JRG2 10 110,000 mm
3 AE11480 M12x250 vaimenninkumi | 14265 20
4 EN 755-2 - 60 x 5 - 1500 Round aluminum pipe 1 1500,000 mm
5 AE00505 U40-160L, Kevyt 11192 S235JRG2 20
kiinnityspala 30-115 mm
putkelle
6 DIN 934 - M12 Hex Nut 58
7 DIN 933 - M12 x 140 Hex-Head Bolt 10
8 DIN 125 - A 13 Washer 18
9 AE07383 Cold formed welded 17108 S355J2H 5 50,000 mm —~
structural hollow sections Yleistoleranssi Profiili
] General tolerance Profile
of non-alloy and fine Pintakasittely Materiaali Vari
grain structural steel Coating Material Color
10  |DIN933-M12 x 20 Hex-Head Bolt 10 ggg{& 9 04.2013 VL S@ E:‘;ifi;ﬁon Fano - 4034,22
11 Assembly profile AP7070-2 AP7070-2 4-uraa EN AW-6082 1 2000,000 mm o - : Roikkoputki reunuksen y|| 3XRRU, painoi”a Piirustus Assembly /
12 |EN 755-2- 60 x 5 - 1000 Round aluminum pipe 4 1000,000 mm Checked Mitiakaava gﬁ‘l""“g Kokoonpano
13 |AE13505 Filmivaneri koko 16919 Puu / Wood 1 v Projektin imi sheet 2/ 2
1250%x625 s=18 Approved ! \lég(/sils?on
14 AE13506 Solumuovi, 1250x625 14540 PS 1 DNA
S=10 mm . Tuotekoodi
15  |AE11975 Kattomaston tukikulma | 17551 S235JRG2 4 Aeri Gl Oy Froduct code Solu 1. A
16 DIN 933 - M12 x 30 Hex-Head Bolt 8 Prtlanian 9, 04400 Jarvenpaa brawing no. AE14299 |

tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial fi




